
第２章　障害者本人用基礎調査

問５５： あなたは、地域で行われる活動や行事に参加していますか。
あてはまるものを１つ選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 2 8 10 15 19 34 52 35 87 73 67 140 40 42 82 1 1 2 182 172 1 355
0 0 0 0 1 1 2 1 3 11 0 11 3 0 3 0 0 0 16 2 0 18

0 3 3 6 7 13 18 9 27 28 21 49 14 12 26 0 1 1 66 52 1 119

2 5 7 9 11 20 30 25 55 26 39 65 16 19 35 1 0 1 83 100 0 183

0 0 0 0 0 0 2 0 2 8 7 15 7 11 18 0 0 0 17 18 0 35

不明とは回答がなかったことを意味する

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する
（身体障害者手帳のみ）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 1 4 5 2 4 6 15 10 25 66 49 115 39 33 72 1 1 2 123 101 1 225

0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 10 3 0 3 0 0 0 13 0 0 13

0 1 1 2 2 4 7 3 10 27 19 46 13 10 23 0 1 1 49 35 1 85

1 3 4 0 2 2 7 7 14 22 24 46 16 14 30 1 0 1 46 51 0 97

0 0 0 0 0 0 1 0 1 7 6 13 7 9 16 0 0 0 15 15 0 30

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
30 0 3 1 0 0 1 0 35
13.3% 0.0% 5.6% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 9.9%

不明

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明

いつも参加している
13 2 3 0 0 0 0 0

全体

225 40 54 13 9 5 1 8 355

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 2.9% 3.4% 7.9% 3.7% 0.0% 5.1%

ときどき参加してい
る 30.0% 38.2% 31.0% 35.0% 31.7% 50.0% 33.5%

参加したことがない
70.0% 58.8% 63.2% 46.4% 42.7% 50.0% 51.5%

0.0% 0.0% 2.3% 10.7% 22.0% 0.0% 9.9%

18
5.8% 5.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1%

ときどき参加してい
る

85 8 17 5 1 1 0 2 119
37.8% 20.0% 31.5% 38.5% 11.1% 20.0% 0.0% 25.0% 33.5%
97 30 31 7 8 4 0 6 183

参加したことがない
75.0% 51.5%43.1% 75.0% 57.4% 53.8% 88.9% 80.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 4.2% 0.0% 5.8%

ときどき参加してい
る 20.0% 66.7% 40.0% 40.0% 31.9% 50.0% 37.8%

参加したことがない
80.0% 33.3% 56.0% 40.0% 41.7% 50.0% 43.1%

不明
0.0% 0.0% 4.0% 11.3% 22.2% 0.0% 13.3%

Ｊ：地域との交流や社会参加について
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第２章　障害者本人用基礎調査

（療育手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 3 4 9 6 15 11 8 19 1 0 1 0 1 1 0 0 0 22 18 0 40
0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 1 1 2 2 4 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 5 0 8

1 2 3 7 3 10 10 5 15 1 0 1 0 1 1 0 0 0 19 11 0 30

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（精神障害者保健福祉手帳のみ）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 1 3 4 20 11 31 4 12 16 1 2 3 0 0 0 26 28 0 54

0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 1 1 9 3 12 1 1 2 1 1 2 0 0 0 11 6 0 17

0 0 0 1 2 3 9 8 17 1 10 11 0 0 0 0 0 0 11 20 0 31

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する
（手帳の重複）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 3 6 9 6 4 10 1 4 5 0 3 3 0 0 0 10 18 0 28

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 2 2 4 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 1 4 5 4 3 7 1 4 5 0 2 2 0 0 0 6 13 0 19

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ときどき参加してい
る 25.0%

参加したことがない
0.0% 55.6% 70.0% 100.0% 66.7% 0.0% 67.9%

不明
0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 33.3% 0.0% 7.1%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 6.5% 6.3% 0.0% 0.0% 5.6%

ときどき参加してい
る 0.0% 25.0% 38.7% 12.5% 66.7% 0.0% 31.5%

参加したことがない
0.0% 75.0% 54.8% 68.8% 0.0% 0.0% 57.4%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 33.3% 0.0% 5.6%

～19歳 20歳～39歳

100.0% 44.4% 20.0% 0.0% 0.0%

40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 6.7% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

ときどき参加してい
る 25.0% 26.7% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

参加したことがない
75.0% 66.7% 78.9% 100.0% 100.0% 0.0% 75.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。
（上段：人数、下段：割合）

回答

種類・部位 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

24 4 48
21.4% 22.4% 9.8% 15.2%

8.4%

5.6% 2.4% 3.2%

下肢
2

24.4% 25.0%

いつも参加している
ときどき参加してい

る
不明 全体

14

14.3% 12.1%

6
0.0% 0.9% 4.9% 1.9%

心臓機能
3

28.6% 11.2% 12.2% 12.7%

直腸機能
1 6 1 10
7.1%

1 2

19
12.3%
45
29.2%
13

0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

上肢
4 12 5 40

107 41 316

視覚
0 6 5 16
0.0% 5.6% 12.2% 5.1%

参加したことがない

154
5
3.2%

2 0 4
0.0% 1.9% 0.0% 1.3%

14.6% 10.4%

平衡機能
0 0 0 5
0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

音声・言語機能
0 0 1 8
0.0% 0.0% 2.4% 2.5%

そしゃく機能
0 0

22 10 79
14.3% 20.6%

1.3%

体幹機能
0 5 4 22
0.0% 4.7% 9.8% 7.0%

脳源性運動機能
0 3

1.9%
17
11.0%

聴覚
2 13 6 3312

7.8%
5
3.2%
7
4.5%
2
1.3%

2
1.3%
1

小腸機能
0 1 0 2
0.0% 0.9% 0.0% 0.6%

7
4.5%
3
1.9%
2

腎臓機能
2 7 0 16

14.3% 6.5% 0.0% 5.1%

呼吸機能
0 0 0 3
0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

ぼうこう機能
0

1.9%

その他
0 6 3 15
0.0% 5.6% 7.3% 4.7%

不明
0 2 0 5
0.0% 1.9% 0.0% 1.6%

0.6%
2
1.3%
6
3.9%
3

免疫機能
0 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.6%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 0 0 0 2 2 6 0 6 3 4 7 0 0 0 9 7 0 16
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 0 4 0 1 1 0 0 0 4 2 0 6

0 1 1 0 0 0 0 1 1 2 0 2 1 0 1 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 5 0 0 0 2 3 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する
（聴覚障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 2 1 3 6 5 11 13 5 18 0 0 0 21 12 0 33

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 4 4 6 1 7 0 0 0 7 6 0 13

0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 2 5 3 8 0 0 0 8 4 0 12

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 1 1 2 0 0 0 4 2 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する
（平衡機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 1 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 1 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

ときどき参加してい
る 0.0% 0.0% 50.0% 66.7% 14.3% 0.0% 37.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参加したことがない
100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 14.3% 0.0% 31.3%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 31.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 5.6% 0.0% 6.1%

ときどき参加してい
る 0.0% 100.0% 33.3% 36.4% 38.9% 0.0% 39.4%

参加したことがない
0.0% 0.0% 66.7% 18.2% 44.4% 0.0% 36.4%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 11.1% 0.0% 18.2%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ときどき参加してい
る 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参加したことがない
0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（音声・言語機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 0 3 2 1 3 0 0 0 7 1 0 8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 0 2 2 1 3 0 0 0 6 1 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（そしゃく機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（上肢障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 1 0 1 4 2 6 15 6 21 5 5 10 1 0 1 25 15 0 40

0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4

0 1 1 1 0 1 2 1 3 3 0 3 1 3 4 0 0 0 7 5 0 12

0 0 0 0 0 0 2 1 3 6 5 11 2 2 4 1 0 1 10 9 0 19

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 2 0 2 0 0 0 4 1 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ときどき参加してい
る 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参加したことがない
0.0% 0.0% 100.0% 66.7% 100.0% 0.0% 87.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 12.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ときどき参加してい
る 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参加したことがない
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 19.0% 0.0% 0.0% 10.0%

ときどき参加してい
る 100.0% 100.0% 50.0% 14.3% 40.0% 0.0% 30.0%

参加したことがない
0.0% 0.0% 50.0% 52.4% 40.0% 100.0% 47.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 20.0% 0.0% 12.5%
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（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 2 1 3 9 7 16 15 30 45 4 10 14 0 0 0 30 49 0 79
0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 1 1 2 1 3 2 2 4 5 7 12 0 2 2 0 0 0 9 13 0 22

0 0 0 0 0 0 6 5 11 7 20 27 3 4 7 0 0 0 16 29 0 45

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 3 4 1 4 5 0 0 0 3 7 0 10

不明とは回答がなかったことを意味する
（体幹機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 3 1 4 9 4 13 0 4 4 0 0 0 12 10 0 22

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 1 3 0 1 1 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 0 0 0 2 1 3 4 3 7 0 3 3 0 0 0 6 7 0 13

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 0 3 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4

不明とは回答がなかったことを意味する
（脳源性運動機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 2.5%

ときどき参加してい
る 100.0% 100.0% 25.0% 26.7% 14.3% 0.0% 27.8%

参加したことがない
0.0% 0.0% 68.8% 60.0% 50.0% 0.0% 57.0%

不明
0.0% 0.0% 6.3% 8.9% 35.7% 0.0% 12.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ときどき参加してい
る 0.0% 100.0% 0.0% 23.1% 25.0% 0.0% 22.7%

参加したことがない
0.0% 0.0% 75.0% 53.8% 75.0% 0.0% 59.1%

不明
0.0% 0.0% 25.0% 23.1% 0.0% 0.0% 18.2%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ときどき参加してい
る 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

参加したことがない
100.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
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（心臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 2 3 2 1 3 4 0 4 11 8 19 11 7 18 0 1 1 29 18 1 48
0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 1 1 1 1 2 2 0 2 7 5 12 4 2 6 0 1 1 14 9 1 24

1 1 2 1 0 1 2 0 2 2 1 3 5 4 9 0 0 0 11 6 0 17

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 1 2 0 0 0 1 3 0 4

不明とは回答がなかったことを意味する
（腎臓機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 0 0 0 7 1 8 4 3 7 0 0 0 11 5 0 16

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5 2 0 2 0 0 0 7 0 0 7

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 2 1 3 4 0 0 0 2 5 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（呼吸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 5.6% 0.0% 6.3%

ときどき参加してい
る 33.3% 66.7% 50.0% 63.2% 33.3% 100.0% 50.0%

参加したことがない
66.7% 33.3% 50.0% 15.8% 50.0% 0.0% 35.4%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 11.1% 0.0% 8.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 14.3% 0.0% 12.5%

ときどき参加してい
る 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 28.6% 0.0% 43.8%

参加したことがない
0.0% 100.0% 0.0% 25.0% 57.1% 0.0% 43.8%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ときどき参加してい
る 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参加したことがない
0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（直腸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 1 6 1 2 3 0 0 0 7 3 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 1 4 1 0 1 0 0 0 5 1 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（小腸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ときどき参加してい
る 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

参加したことがない
0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 20.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 10.0%

参加したことがない
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 10.0%

ときどき参加してい
る 0.0% 0.0% 100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 60.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ときどき参加してい
る 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

参加したことがない
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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（免疫機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（その他障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 0 2 2 0 2 2 3 5 8 0 2 2 0 0 0 3 12 0 15

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 6 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6

0 1 1 0 2 2 0 2 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 6 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0 3 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ときどき参加してい
る 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参加したことがない
0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

いつも参加している
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ときどき参加してい
る 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 40.0%

参加したことがない
100.0% 100.0% 100.0% 12.5% 0.0% 0.0% 40.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0% 0.0% 20.0%
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問５６： 問５５で「いつも参加している」「ときどき参加している」を回答した人にお尋ねします。
あなたは、次のなかでどのような活動に参加していますか。
あてはまるものをすべて選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 3 3 10 8 18 27 12 39 60 34 94 32 17 49 0 2 2 129 74 2 205
0 0 0 0 0 0 2 1 3 7 7 14 3 3 6 0 0 0 12 11 0 23

0 0 0 2 0 2 3 2 5 6 5 11 0 2 2 0 0 0 11 9 0 20

0 0 0 1 0 1 2 0 2 5 2 7 7 1 8 0 0 0 15 3 0 18

0 3 3 3 5 8 17 5 22 29 14 43 13 10 23 0 1 1 62 37 1 100

0 0 0 3 1 4 2 1 3 11 6 17 6 0 6 0 1 1 22 8 1 31

0 0 0 0 2 2 1 3 4 2 0 2 3 1 4 0 0 0 6 6 0 12

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 7.7% 14.9% 12.2% 0.0% 11.2%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 11.1% 12.8% 11.7% 4.1% 0.0% 9.8%

スポーツ活動
0.0% 5.6% 5.1% 7.4% 16.3% 0.0% 8.8%

地域の行事やお祭り
100.0% 44.4% 56.4% 45.7% 46.9% 50.0% 48.8%

ボランティア活動
0.0% 22.2% 7.7% 18.1% 12.2% 50.0% 15.1%

その他
0.0% 11.1% 10.3% 2.1% 8.2% 0.0% 5.9%

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明 全体

153 11 27 6 1 3 0 4 205

不明
0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

講座や講演会などへ
の参加

21 0 2 0 0 0 0 0 23
13.7% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.2%

音楽や絵画、工芸な
どの文化活動

13 0 5 1 0 1 0 0 20
8.5% 0.0% 18.5% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 9.8%

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 25.0% 15.1%

その他
8 1 2 0 1 0 0 0 12
5.2% 9.1% 7.4% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9%

スポーツ活動
14 1 2 0 0 0 0 1 18
9.2% 9.1% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 8.8%

地域の行事やお祭り
72 7 13 5 0 1 0 2 100
47.1% 63.6% 48.1% 83.3% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 48.8%

ボランティア活動
25 1 3 0 0 1 0 1 31
16.3% 9.1% 11.1%

不明
0 1 0 0 0 0 0 0 1
0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%
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（身体障害者手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 2 2 4 9 4 13 58 31 89 30 14 44 0 2 2 99 52 2 153
0 0 0 0 0 0 2 0 2 7 6 13 3 3 6 0 0 0 12 9 0 21

0 0 0 0 0 0 0 1 1 6 5 11 0 1 1 0 0 0 6 7 0 13

0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 2 7 6 0 6 0 0 0 12 2 0 14

0 1 1 1 0 1 6 2 8 27 13 40 12 9 21 0 1 1 46 25 1 72

0 0 0 1 1 2 0 0 0 11 5 16 6 0 6 0 1 1 18 6 1 25

0 0 0 0 1 1 0 1 1 2 0 2 3 1 4 0 0 0 5 3 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（療育手帳のみ）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 3 3 6 1 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 7 0 11

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 1 1 0 3 3 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 0 7

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

0.0% 0.0%

スポーツ活動
0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

地域の行事やお祭り
100.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.6%

ボランティア活動

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 15.4% 14.6% 13.6% 0.0% 13.7%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 7.7% 12.4% 2.3% 0.0% 8.5%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 7.7% 7.9% 13.6% 0.0% 9.2%

地域の行事やお祭り
100.0% 25.0% 61.5% 44.9% 47.7% 50.0% 47.1%

～19歳

50.0% 0.0% 18.0% 13.6% 50.0% 16.3%

その他
0.0% 25.0% 7.7% 2.2% 9.1% 0.0% 5.2%

20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

その他
0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

不明
0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ボランティア活動
0.0%
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（精神障害者保健福祉手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 16 4 20 2 1 3 2 1 3 0 0 0 20 7 0 27
0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 3 1 4 0 0 0 0 1 1 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 9 1 10 2 0 2 1 0 1 0 0 0 12 1 0 13

0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（手帳の重複）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 5 2 7 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 4 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 2 2 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 5.0% 33.3% 0.0% 0.0% 7.4%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 33.3% 0.0% 18.5%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 33.3% 0.0% 7.4%

地域の行事やお祭り
0.0% 0.0% 50.0% 66.7% 33.3% 0.0% 48.1%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

その他
0.0% 100.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事やお祭り
100.0% 57.1% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

ボランティア活動
0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

その他
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%
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【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。
（上段：人数、下段：割合）

回答

種類・部位 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

全体

187

視覚
11
5.9%

聴覚
26
13.9%

平衡機能
0
0.0%

音声・言語機能
0
0.0%

11 4 1 0
4.8% 26.7% 11.7% 15.4% 11.1% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 4 23 6 0 0
22.7% 9.5% 26.7% 24.5% 23.1%

6 4 2 0
4.5% 4.8% 6.7% 6.4% 15.4% 22.2% 0.0%

0.0% 0.0%

そしゃく機能
0
0.0%

上肢
22
11.8%

下肢
36
19.3%

0.0% 0.0% 0.0%
2 3 0 15 2 0 0
9.1% 14.3% 0.0% 16.0% 7.7% 0.0% 0.0%
5 5

腎臓機能
15
8.0%

呼吸機能
0
0.0%

ぼうこう機能
3
1.6%0.0% 4.8% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0%

4.3%

小腸機能
1
0.5%

免疫機能
0
0.0%

0 2 0 6 0 0 0
0.0% 9.5% 0.0% 6.4% 0.0%

5.3% 3.8% 11.1% 0.0%

1 1 1

その他
11
5.9%

不明
3
1.6%

11.1% 0.0%
0 1 0 1 0 0 0

0

22.2% 0.0%
1 2 0 4 1 1 0
4.5% 9.5% 0.0%

講座や講演
会などへの
参加

音楽や絵
画、工芸な
どの文化活

動

スポーツ活
動

地域の行事
やお祭り

ボランティ
ア活動

その他 不明

22.7%
5 1 4

0 0

1 0 0 2 0 0

体幹機能
9
4.8%

脳源性運動機能
2
1.1%

心臓機能
40
21.4%

0.0% 4.8% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0%
1 1 2 5 1 1

直腸機能
8

3 14 7 2 0
22.7% 23.8% 20.0% 14.9% 26.9%

0.0% 0.0%
0

0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4.3% 3.8%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 1 0 2 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4.5% 4.8% 13.3%

1
4.5%

22 21 15 94 26 9 0
2 1 4 1 2 0
9.5% 6.7% 4.3% 3.8% 22.2% 0.0%

0 0
0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0

0 0 1 0

0.0%

0
4.5% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 2 2 7 0 7 0 2 2 0 0 0 7 4 0 11
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（聴覚障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 2 0 2 1 6 7 15 1 16 0 0 0 18 8 0 26

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 2 2 0 2 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 0 3 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 3 3 5 1 6 0 0 0 6 5 0 11

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

14.3% 0.0% 0.0% 9.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 50.0% 0.0% 18.2%

不明

音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 3.8%

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 9.1%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 18.2%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 36.4%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0%

60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 50.0% 28.6% 12.5% 0.0% 19.2%

スポーツ活動

9.1%

地域の行事やお祭り
0.0% 0.0% 0.0% 42.9%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 3.8%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 18.8% 0.0% 15.4%

地域の行事やお祭り
0.0% 100.0% 50.0% 42.9% 37.5% 0.0% 42.3%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 15.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳
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第２章　障害者本人用基礎調査

（平衡機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（音声・言語機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事やお祭り
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事やお祭り
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（上肢障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 2 0 2 3 1 4 10 0 10 1 4 5 0 0 0 16 6 0 22

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 1 0 1 2 1 3 6 0 6 1 3 4 0 0 0 10 5 0 15

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事やお祭り
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 25.0% 10.0% 0.0% 0.0% 9.1%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 50.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 13.6%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事やお祭り
100.0% 50.0% 75.0% 60.0% 80.0% 0.0% 68.2%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 9.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 3 1 4 3 2 5 9 15 24 0 2 2 0 0 0 15 21 0 36
0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 3 4 0 0 0 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 2 4 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 1 1 1 0 1 1 0 1 5 4 9 0 2 2 0 0 0 7 7 0 14

0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 4 5 0 0 0 0 0 0 2 5 0 7

0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（体幹機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 0 0 0 5 1 6 0 2 2 0 0 0 5 4 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 1 1 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 20.0% 16.7% 0.0% 0.0% 13.9%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 25.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 13.9%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 20.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3%

地域の行事やお祭り
100.0% 25.0% 20.0% 37.5% 100.0% 0.0% 38.9%

ボランティア活動
0.0% 50.0% 0.0% 20.8% 0.0% 0.0% 19.4%

その他
0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 11.1%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 22.2%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事やお祭り
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 44.4%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 11.1%

その他
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（心臓機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 1 1 2 2 0 2 16 5 21 9 3 12 0 2 2 28 10 2 40

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 1 1 2 0 0 0 4 1 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 0 2 0 0 0 4 0 0 4

0 1 1 1 1 2 2 0 2 7 3 10 5 2 7 0 1 1 15 7 1 23

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 1 0 1 0 1 1 4 1 1 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事やお祭り
0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 16.7% 0.0% 12.5%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 5.0%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 16.7% 0.0% 10.0%

地域の行事やお祭り
100.0% 100.0% 100.0% 47.6% 58.3% 50.0% 57.5%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 19.0% 8.3% 50.0% 15.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（腎臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 10 5 0 5 0 0 0 15 0 0 15
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5 1 0 1 0 0 0 6 0 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 1 0 1 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（呼吸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 6.7%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 6.7%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 6.7%

地域の行事やお祭り
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 20.0% 0.0% 40.0%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 20.0% 0.0% 26.7%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 13.3%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事やお祭り
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（直腸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 1 6 1 0 1 0 0 0 7 1 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 1 4 1 0 1 0 0 0 5 1 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事やお祭り
0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 25.0%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事やお祭り
0.0% 0.0% 100.0% 66.7% 100.0% 0.0% 75.0%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（小腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（免疫機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事やお祭り
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の行事やお祭り
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 6 11 0 0 0 0 0 0 5 6 0 11
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 5 0 0 0 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

問５７： 問５５で「参加したことがない」を回答した人にお尋ねします。
参加していない、参加したことがない理由は何ですか。

興味・関心がない、そういう情報を知らない、病気や障害のため出られない、体が動かない、人との交流が苦手、
機会がなかった、高齢のため、忙しい　　など

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

講座や講演会などへ
の参加 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%
音楽や絵画、工芸な
どの文化活動 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%

スポーツ活動
0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2%

地域の行事やお祭り
0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 0.0% 0.0% 45.5%

ボランティア活動
0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

問５８： あなたは、活動や行事に参加するときにお困りになることがありますか。
あてはまるものをすべて選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 2 10 12 21 34 55 71 71 142 94 93 187 55 55 110 1 1 2 243 264 1 508
1 0 1 1 4 5 4 7 11 10 8 18 6 4 10 1 0 1 22 24 0 46

1 1 2 4 5 9 13 10 23 6 5 11 3 5 8 0 0 0 27 26 0 53

0 0 0 2 3 5 4 13 17 7 5 12 2 6 8 0 0 0 15 27 0 42

0 1 1 1 3 4 2 7 9 5 5 10 4 4 8 0 0 0 12 20 0 32

0 0 0 1 4 5 1 7 8 7 2 9 1 1 2 0 0 0 10 14 0 24

0 0 0 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

0 3 3 5 3 8 10 6 16 5 10 15 6 1 7 0 0 0 26 23 0 49

0 0 0 2 3 5 7 6 13 5 4 9 3 1 4 0 0 0 17 14 0 31

0 4 4 3 5 8 15 7 22 19 26 45 12 8 20 0 1 1 49 50 1 100

0 0 0 0 0 0 4 2 6 1 5 6 1 3 4 0 0 0 6 10 0 16

0 1 1 2 3 5 11 4 15 29 23 52 17 22 39 0 0 0 59 53 0 112

不明とは回答がなかったことを意味する

50.0% 19.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 8.3% 9.1% 7.7% 9.6% 9.1% 50.0% 9.1%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 16.7% 16.4% 16.2% 5.9% 7.3% 0.0% 10.4%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 9.1% 12.0% 6.4% 7.3% 0.0% 8.3%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 8.3% 7.3% 6.3% 5.3% 7.3% 0.0% 6.3%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 9.1% 5.6% 4.8% 1.8% 0.0% 4.7%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 1.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%
一緒に参加する仲間
がいない 25.0% 14.5% 11.3% 8.0% 6.4% 0.0% 9.6%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 9.1% 9.2% 4.8% 3.6% 0.0% 6.1%
特に困っていること
はない 33.3% 14.5% 15.5% 24.1% 18.2%

その他
0.0% 0.0% 4.2% 3.2% 3.6% 0.0% 3.1%

不明
8.3% 9.1% 10.6% 27.8% 35.5% 0.0% 22.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

10.0% 10.4%

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明 全体

311 60 72 27 13 14 1 10 508

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない

27 6 7 2 1 2 0 1 46
8.7% 10.0% 9.7% 7.4% 7.7% 14.3% 0.0% 10.0% 9.1%

どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない）

26 9 9 3 2 3 0 1 53
8.4% 15.0% 12.5% 11.1% 15.4% 21.4%

20 4 2 3 0 2 0 1
6.4% 6.7% 2.8% 11.1% 0.0% 14.3% 0.0% 10.0%

0.0%

行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い

14 4 1 3 1 1 0 0

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい

15 6 5 2

不明
79 10 15 3 2 0 1 2

0.0%
家族の理解が得られない（参
加することに反対される）

0 1 0 1 0 1 0 0
0.0% 1.7%

一緒に参加する仲間
がいない

26 7 49
8.4% 11.7% 12.5% 14.8% 7.7% 14.3% 0.0% 0.0% 9.6%

24
4.7%
3

3.7% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.6%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい

24 4 6 4 2 1 0 1 42
7.7% 6.7% 8.3% 14.8% 15.4% 7.1% 0.0% 10.0% 8.3%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない

32
6.3%

9 4 1 2 0 0

4.5% 6.7% 1.4% 11.1% 7.7% 7.1% 0.0% 0.0%

31
4.8% 10.0% 6.9% 7.4% 15.4% 7.1% 0.0% 0.0% 6.1%

特に困っていること
はない

71 6 15 2 2 1 0 3 100
22.8% 10.0% 20.8% 7.4% 15.4% 7.1% 0.0% 30.0% 19.7%

その他
9 3 3 0 0 0 0 1 16
2.9% 5.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 3.1%

2 1 0 0

112
25.4% 16.7% 20.8% 11.1% 15.4% 0.0% 100.0% 20.0% 22.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（身体障害者手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 6 7 2 4 6 19 24 43 87 68 155 54 44 98 1 1 2 163 147 1 311
1 0 1 0 0 0 0 1 1 8 7 15 6 3 9 1 0 1 15 12 0 27

0 1 1 0 1 1 4 3 7 6 4 10 3 4 7 0 0 0 13 13 0 26

0 0 0 0 0 0 1 4 5 7 5 12 2 5 7 0 0 0 10 14 0 24

0 1 1 0 0 0 0 3 3 5 4 9 4 3 7 0 0 0 9 11 0 20

0 0 0 0 0 0 1 4 5 6 1 7 1 1 2 0 0 0 8 6 0 14

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 3 3 0 0 0 2 3 5 5 6 11 6 1 7 0 0 0 13 13 0 26

0 0 0 0 0 0 2 3 5 5 2 7 3 0 3 0 0 0 10 5 0 15

0 1 1 2 3 5 5 2 7 19 20 39 12 6 18 0 1 1 38 32 1 71

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 5 1 3 4 0 0 0 2 7 0 9

0 0 0 0 0 0 4 1 5 25 15 40 16 18 34 0 0 0 45 34 0 79

不明とは回答がなかったことを意味する

8.4%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 0.0% 11.6% 7.7% 7.1% 0.0% 7.7%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 14.3% 0.0% 7.0% 5.8% 7.1% 0.0% 6.4%

特に困っていること
はない 14.3% 83.3% 16.3% 25.2% 18.4% 50.0% 22.8%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 4.1% 0.0% 2.9%

不明
0.0% 0.0% 11.6% 25.8% 34.7% 0.0% 25.4%

一緒に参加する仲間
がいない 42.9% 0.0% 11.6% 7.1% 7.1% 0.0% 8.4%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 11.6% 4.5% 3.1% 0.0% 4.8%

行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 11.6% 4.5% 2.0% 0.0% 4.5%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 14.3% 0.0% 2.3% 9.7% 9.2% 50.0% 8.7%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 14.3% 16.7% 16.3% 6.5% 7.1% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（療育手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 3 4 12 9 21 17 16 33 1 0 1 0 1 1 0 0 0 31 29 0 60
0 0 0 0 1 1 3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6

1 0 1 2 1 3 3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 3 0 9

0 0 0 0 1 1 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 1 2 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 4 0 4 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 1 0 7

0 0 0 2 1 3 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6

0 2 2 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 0 6

0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 1 1 1 1 2 2 3 5 1 0 1 0 1 1 0 0 0 4 6 0 10

不明とは回答がなかったことを意味する
100.0% 100.0% 0.0% 16.7%

どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 25.0% 14.3% 15.2% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 4.8% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 9.5% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 19.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.7%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 14.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%
特に困っていること
はない 50.0% 9.5% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

その他
0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

不明
25.0% 9.5% 15.2%

行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 14.3% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 4.8% 15.2% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（精神障害者保健福祉手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 2 6 8 25 16 41 4 16 20 1 2 3 0 0 0 32 40 0 72
0 0 0 0 1 1 1 2 3 2 1 3 0 0 0 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 1 1 2 3 3 6 0 1 1 0 0 0 0 0 0 4 5 0 9

0 0 0 1 0 1 0 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 0 6

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 2 2 4 1 5 0 2 2 0 0 0 0 0 0 4 5 0 9

0 0 0 0 1 1 3 0 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 8 2 10 0 4 4 0 1 1 0 0 0 8 7 0 15

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 1 1 4 0 4 2 6 8 1 1 2 0 0 0 7 8 0 15

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 12.5% 7.3% 15.0% 0.0% 0.0% 9.7%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 25.0% 14.6% 5.0% 0.0% 0.0% 12.5%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 12.5% 12.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 25.0% 12.2% 10.0% 0.0% 0.0% 12.5%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 12.5% 7.3% 5.0% 0.0% 0.0% 6.9%
特に困っていること
はない 0.0% 0.0% 24.4% 20.0% 33.3% 0.0% 20.8%

その他
0.0% 0.0% 4.9% 5.0% 0.0% 0.0% 4.2%

不明
0.0% 12.5% 9.8% 40.0% 66.7% 0.0% 20.8%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（手帳の重複）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 5 15 20 10 13 23 1 7 8 0 3 3 0 0 0 16 39 0 55
0 0 0 1 2 3 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 0 5

0 0 0 1 2 3 3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 8

0 0 0 1 2 3 2 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 0 2 2 0 2 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5

0 0 0 0 2 2 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 4 0 5

0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 1 1 2 2 1 3 0 2 2 0 0 0 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 4 0 5

0 1 1 0 1 1 1 1 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 4 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 1 2 1 0 1 0 1 1 0 2 2 0 0 0 2 4 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 15.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 15.0% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.5%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 15.0% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 12.7%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 10.0% 8.7% 12.5% 0.0% 0.0% 9.1%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 10.0% 4.3% 25.0% 0.0% 0.0% 9.1%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 5.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 10.0% 13.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.7%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 5.0% 8.7% 12.5% 33.3% 0.0% 9.1%
特に困っていること
はない 100.0% 5.0% 8.7% 12.5% 0.0% 0.0% 9.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 10.0% 4.3% 12.5% 66.7% 0.0% 10.9%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。
（上段：人数、下段：割合）

回答

種類・部位 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

8.7% 0.0% 0.0% 6.7% 5.5%

5.1% 5.6% 2.4% 3.3% 3.8% 0.0% 2.4% 4.3% 6.0% 16.7% 3.3% 4.4%
0 1 2 0 0 0 0 0 4 0 0 7
0.0% 2.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 1.5%

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4%
2 2 1 1 1 0 1 1 5 2 4 20

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 8.7% 4.8% 0.0% 3.3% 2.4%
0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 3
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 4.3% 1.2% 0.0% 0.0% 0.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 2.5% 0.9%
0 0 0 0 1 0 0 2 4 0 4 11

2 0 4 2 6 22
5.1% 5.6% 2.4% 6.7% 3.8% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 16.7% 5.0% 4.8%
0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 3
0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.7%

0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 1.7% 1.3%
8 8 5 4 2 1 7 1 18 1 14 69

20.5% 22.2% 11.9% 13.3% 7.7% 100.0% 16.7% 4.3% 21.4% 8.3% 11.7% 15.2%

9 14 11 7 0 13 7 24 1 27 122
23.1% 25.0% 33.3% 36.7% 26.9% 0.0% 31.0% 30.4% 28.6% 8.3% 22.5% 26.8%
2 0 2 0 1 0 4 1 3 1 12 26

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 5.8% 1.8%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.4%

1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3 6
2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 1.3%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 7 8

移動や
コミュ
ニケー
ション
の支援
を行う
人が身
近にい
ない

行事や
活動の
内容や
会場が
障害者
の参加
に配慮
されて
いない

家族の
理解が
得られ
ない
（参加
するこ
とに反
対され
る）

一緒に
参加す
る仲間
がいな
い

地域の
人の障
害者に
対する
理解が
乏しい

特に
困って
いるこ
とはな
い

その他 不明 全体

6
15.4%

5 4 5 3 0 7 5 7 2 12 56
13.9% 9.5% 16.7% 11.5% 0.0% 16.7% 21.7% 8.3% 16.7% 10.0% 12.3%

0 4 3 2 5 0 1 2 0 0 8 25
0.0%

39 36 42 30 26 1 42 23 84 12 120 455

11.1% 7.1% 6.7% 19.2% 0.0% 2.4%

心臓機能

5.1% 0.0% 4.8% 0.0% 3.8% 0.0% 9.5% 4.3% 3.6% 8.3% 10.0% 5.7%
2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 6
5.1%

聴覚

平衡機能

音声・言語機能

そしゃく機能

上肢

下肢

7 5 8 5 3 0 5 3 63
17.9% 13.9% 19.0% 16.7% 11.5% 0.0% 11.9% 13.0% 16.7% 0.0% 10.8% 13.8%

14 0 13

視覚

身近な
ところ
で参加
できる
行事や
活動が
少ない

どんな
行事や
活動が
あるの
かわか
らない
（情報
が伝
わって
こな
い）

会場ま
での移
動・交
通手段
が不便
で利用
しにく
い

直腸機能

小腸機能

免疫機能

腎臓機能

呼吸機能

ぼうこう機能

2 2 1

その他

不明

2 1 0

9

体幹機能

脳源性運動機能
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第２章　障害者本人用基礎調査

（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 1 1 0 5 5 10 0 10 4 4 8 0 0 0 14 11 0 25
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 2 2 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 4 6 0 0 0 4 4 0 8

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 100.0% 20.0% 10.0% 12.5% 0.0% 16.0%

一緒に参加する仲間
がいない 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0%

8.0%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 20.0%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 12.0%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 12.5% 0.0%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 8.0%
特に困っていること
はない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20.0% 75.0% 0.0% 32.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（聴覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 3 3 4 3 7 8 7 15 21 10 31 0 0 0 33 23 0 56
0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 3 1 4 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 1 1 2 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 2 1 3 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 2 2 1 3 0 0 0 4 3 0 7

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 3 0 3 0 0 0 5 0 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 3 2 5 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 6 4 2 6 0 0 0 9 3 0 12

不明とは回答がなかったことを意味する

16.1%13.3%0.0%0.0%0.0%
特に困っていること
はない

8.9%0.0%9.7%6.7%14.3%0.0%0.0%
地域の人の障害者に対する理
解が乏しい

12.5%0.0%9.7%13.3%28.6%0.0%0.0%
一緒に参加する仲間
がいない

0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%
家族の理解が得られない（参
加することに反対される）

5.4%0.0%6.5%0.0%0.0%33.3%0.0%

行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い

8.9%0.0%9.7%6.7%0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 0.0% 14.3% 6.7% 12.9% 0.0% 10.7%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 6.5% 0.0% 8.9%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 33.3% 0.0% 6.7% 6.5% 0.0% 7.1%

0.0% 12.5%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 3.2% 0.0% 3.6%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 19.4% 0.0% 21.4%

33.3%0.0%
移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない
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第２章　障害者本人用基礎調査

（平衡機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 2 4 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

0.0%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特に困っていること
はない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7%

どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（音声・言語機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 0 3 2 1 3 0 0 0 7 1 0 8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 0 3 2 0 2 0 0 0 7 0 0 7

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
特に困っていること
はない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 12.5%

不明
0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 66.7% 0.0% 87.5%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
特に困っていること
はない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（上肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 1 0 1 7 4 11 20 13 33 5 11 16 1 0 1 33 30 0 63
0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 0 2 2 1 0 1 3 4 0 7

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 2 2 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 1 0 1 2 1 3 1 1 2 1 1 2 0 0 0 5 3 0 8

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 3 0 1 1 0 0 0 1 4 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 2 3 0 1 1 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 1 1 0 0 0 2 1 3 6 0 6 2 2 4 0 0 0 10 4 0 14

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 4 10 2 1 3 0 0 0 8 5 0 13

不明とは回答がなかったことを意味する

一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 6.3% 0.0% 7.9%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 0.0% 0.0% 12.1% 12.5% 100.0% 11.1%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 0.0% 9.1% 6.1% 12.5% 0.0% 7.9%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 18.2% 3.0% 0.0% 0.0% 4.8%
特に困っていること
はない 100.0% 0.0% 27.3% 18.2% 25.0% 0.0% 22.2%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 30.3% 18.8% 0.0% 20.6%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 100.0% 27.3% 6.1% 12.5% 0.0% 12.7%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 6.3% 0.0% 7.9%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 6.3% 0.0% 4.8%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 2 1 3 13 16 29 23 46 69 4 16 20 0 0 0 42 80 0 122
0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 4 7 0 1 1 0 0 0 3 6 0 9

0 0 0 0 0 0 2 2 4 2 2 4 0 1 1 0 0 0 4 5 0 9

0 0 0 1 0 1 2 3 5 4 2 6 0 2 2 0 0 0 7 7 0 14

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 5 7 0 2 2 0 0 0 2 9 0 11

0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 4 0 1 1 0 0 0 2 5 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 2 2 4 1 6 7 1 1 2 0 0 0 4 9 0 13

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 3 4 0 1 1 0 0 0 2 5 0 7

0 1 1 1 1 2 3 2 5 4 10 14 1 1 2 0 0 0 9 15 0 24

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 3 1 4 4 11 15 2 6 8 0 0 0 9 18 0 27

不明とは回答がなかったことを意味する

行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 6.9% 5.8% 5.0% 0.0% 5.7%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 0.0% 13.8% 10.1% 10.0% 0.0% 10.7%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 6.9% 5.8% 5.0% 0.0% 5.7%
特に困っていること
はない 100.0% 66.7% 17.2% 20.3% 10.0% 0.0% 19.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 0.0% 3.4% 10.1% 5.0% 0.0% 7.4%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 0.0% 13.8% 5.8% 5.0% 0.0% 7.4%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 33.3% 17.2% 8.7% 10.0% 0.0% 11.5%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 6.9% 10.1% 10.0% 0.0% 9.0%

0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.8%

不明
0.0% 0.0% 13.8% 21.7% 40.0% 0.0% 22.1%

その他
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第２章　障害者本人用基礎調査

（体幹機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 3 1 4 11 6 17 0 4 4 0 0 0 14 12 0 26
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 2 3 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 2 1 3 6 1 7 0 2 2 0 0 0 8 4 0 12

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 7.7%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 7.7%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 3.8%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 0.0% 25.0% 17.6% 0.0% 0.0% 15.4%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 3.8%
特に困っていること
はない 0.0% 100.0% 0.0% 5.9% 25.0% 0.0% 11.5%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 3.8%

不明
0.0% 0.0% 75.0% 41.2% 50.0% 0.0% 46.2%

- 758 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6
1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
特に困っていること
はない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（心臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 3 4 2 8 10 4 0 4 12 11 23 17 10 27 0 1 1 36 32 1 69
1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 3 3 1 4 0 0 0 6 2 0 8

0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 2 3 1 2 3 0 0 0 3 5 0 8

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 2 0 2 2 0 0 0 0 5 0 5

0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 2 2 0 1 1 1 0 1 0 0 0 3 0 3 0 0 0 4 3 0 7

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 0 1 2 0 2 5 4 9 5 0 5 0 1 1 13 4 1 18

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 0 1 0 0 0 3 2 5 4 4 8 0 0 0 8 6 0 14

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 25.0% 0.0% 0.0% 13.0% 14.8% 0.0% 11.6%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 10.0% 25.0% 13.0% 11.1% 0.0% 11.6%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 10.0% 0.0% 8.7% 7.4% 0.0% 7.2%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 25.0% 10.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 5.8%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 10.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 2.9%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%
一緒に参加する仲間
がいない 50.0% 10.0% 25.0% 0.0% 11.1% 0.0% 10.1%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%
特に困っていること
はない 0.0% 10.0% 50.0% 39.1% 18.5% 100.0% 26.1%

その他
0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

不明
0.0% 10.0% 0.0% 21.7% 29.6% 0.0% 20.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（腎臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 0 0 0 12 2 14 4 3 7 0 0 0 16 6 0 22
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 2 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 2 1 3 0 0 0 5 1 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 9.1%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 100.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 9.1%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 4.5%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 9.1%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 4.5%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 9.1%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
特に困っていること
はない 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 18.2%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 9.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 42.9% 0.0% 27.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（呼吸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
特に困っていること
はない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 66.7%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
特に困っていること
はない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 75.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（直腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 5 1 6 1 2 3 0 0 0 8 3 0 11
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 1 0 1 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 2 0 0 0 1 3 0 4

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 18.2%
特に困っていること
はない 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 36.4%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 36.4%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（小腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
特に困っていること
はない 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（免疫機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
特に困っていること
はない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 3 3 0 6 6 3 5 8 0 2 2 0 0 0 3 17 0 20
0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 2 4 0 0 0 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0 4 0 4

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

身近なところで参加できる行
事や活動が少ない 0.0% 33.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 10.0%
どんな行事や活動があるのか
わからない（情報が伝わって
こない） 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

会場までの移動・交通手段が
不便で利用しにくい 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

移動やコミュニケーションの
支援を行う人が身近にいない 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 10.0%

不明
0.0% 33.3% 0.0% 12.5% 100.0% 0.0% 20.0%

行事や活動の内容や会場が障
害者の参加に配慮されていな
い 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

家族の理解が得られない（参
加することに反対される） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
一緒に参加する仲間
がいない 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

地域の人の障害者に対する理
解が乏しい 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%
特に困っていること
はない 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
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